SLOVNI ULOHY K ONLINE KURZU

TSP na Masarykovu univerzitu




< Uloha ID 274 - TSP >

Jeden metr potahu byl nejdfive zdrazen o tretinu a pak byla nova cena jesté navysena o 12 K€, nakonec stal 252 Ke.

Jaké byla ptvodni cena za jeden metr potahu?

A) 175 Ké
B) 165Ké
C) 185Ké
D) 180K&
ODPOVEDET
< Uloha ID 281 - TSP >

Z deseti divek a osmi chlapct mé byt ve tfidé vybréna dvojice s jednou divkou a jednim chlapcem. Kolika riznymi zplsoby Ize tuto
dvojici vytvorit?

A) 80
B) 40
c) 120

D) 64

ODPOVEDET

n '0scio

testech



< Uloha ID 286 - TSP >

Z dratu dlouhého 3,5 m mate vytvorit trojuhelnik, jahoz strany budou v poméru 2:4:4.

Jak dlouhd bude nejkratsi strana trojuhelniku?

A) 7dm
B) 75cm
c) 0,45m
D) 40cm
ODPOVEDET
< Uloha ID 302 - TSP >

P&ti zameéstnancam byly vyplaceny prémie tak, ze kazdy nasledujici dostal o 500 KE méné nei predchdazejici zaméstnanec.

Kolik K& dostal treti zaméstnanec, kdyz celkem bylo vyplaceno 11 000 K&?
A) 1500 Ké
B) 2500Ké&
C) 1900Ké

D) 2200Ké&

ODPOVEDET

n '0scio

testech



< Uloha ID 308 - TSP >l

V horské chaté jsou pouze tfilizkové a ¢tyflizkové pokoje. Pokojl je celkem 14.

Kolik je v horské chaté tfilizkovych pokojd, je- Ii celkova kapacita tfilizkovych pokojd stejnd jako celkové kapacita ctyflzkovych
pokoju?

A) B
B) 7
c) 8
D) 9
< Uloha ID 312 - TSP >

Karel si vloZil na novy Géet &astku 20 000 K& pfi roéni Grokové mite 2% (pfi slozeném Groéent).

O kolik vzrostl jeho vklad za 2 roky?

A) 400Keé

B) 408 K¢

C) 800ké&

D) 808 K¢

ODPOVEDET

web e
0 SCIO

testech



< Uloha ID 317 - TSP

Bankomat vyplatil 9 900 K& prévé tficeti bankovkami v hodnotéach pouze 200 K& nebo 500 KE.

Kolik bankovek v hodnoté 200 K& bankomat pouzil?

A) 1
B) 17
c) 25
D) 14
ODPOVEDET
< Uloha ID 325 - TSP

Kolikrat za den spolu sviraji hodinové rucicky stejny uhel, jako v Sest hodin a deset minut?
A) 1
B) 2
c) 24

D) 48

ODPOVEDET

n '0scio

testech



< Uloha ID 372 - TSP >

Na pfipravu asijské omacky §éfkuchar potrebuje kromé jiného tfi smési kofeni. Protoze nechce, aby mu jeho slavny recept nékdo ukradl,
tak pro kofeni pouziva své viastni vymyslené nazvy, a navic do smési pridava tajnou prisadu. Do omacky se pridavaji 3 davky vecerniho
vanku, 2 davky podzimni duhy a 4 davky sumu mofe. Na dévky vecerniho vénku je potfeba 5 gramu soli, 3 gramy kari a 6 grama tajné
prisady. Na davku podzimni duhy jsou potfeba 3 gramy soli, 6 gramU Eervené papriky, 2 gramy kari a 4 gramy tajné pfisady. Jedna
ddvka sumu more se sklddd ze 7 gram soli, 5 gramU hiebi¢ku a 2 gramd tajné prisady.

Kolik gramu soli pfidal kuchar celkem do omacky, jestlize se tajnéd pfisada ve skutecnosti skladd jenom ze soli a z pepfe ve stejném
poméru a zadnou dalsi stl do omacky nepfidal?

A) 17
B) 21
c) 49
D) 66

E) 83

ODPOVEDET

1< Uloha ID 1931 - TSP >

Kazdy ze 30 studentl oviadé anglictinu nebo néméinu. 3 studenti oviadaji oba jazyky. Téch, ktefi hovofi jen némecky je o 3 vic nez téch,
ktefi znaji jen anglictinu. Kolik studentd ovléda angliétinu?

A) 13

B) 15

ODPOVEDET

n '0scio

testech



